决胜30天,打赢大气污染防治攻坚战

我市多举措全面管控环境污染

浓度一度达到 359 微克 / 立方米, 经现场巡 查,在监测点西北50米发现一处面积约3平 方米的火点, 疑为行人将路边枯草树叶点 燃。"我市智慧环保应用调度指挥中心通过 "汝瓷蓝"微信群发出加强管控通报,并配发 了现场核查图片,要求各行业、属地责任部门 进一步加强辖区各类污染源管控。

本报讯 (记者 宋乐义 通讯员 杭 委常委、统战部部长张剑奇带队暗访建筑工 频次巡查,夜查、晨查,随机抽查等多种手段 高博) "12月5日13点20分,煤山街道辖 地、道路扬尘、工业企业错峰生产等污染管控 区六中监测点位颗粒物浓度迅速飙升,PM10 工作落实情况;12月2日,副市长焦慧娟指 出要持续采取最严格的管控举措, 最严格督 导、奖惩,逐日督导、通报,以超常的措施保障 大气攻坚冲刺30天取得圆满胜利。连日来, 我市围绕大气污染防治"三治标、三治本",落 实最严管控措施, 多措并举全力推进大气攻 坚冲刺工作。

据了解,我市大气污染防治攻坚背水一 分管市领导和十五个专项指挥部牵头下,严 战决胜 30 天冲刺行动开展以来,全市各级各 格履行职责,按照《汝州市大气污染防治攻坚 部门先后多次召开升温加压会,对大气攻坚 背水一战决胜 30 天冲刺方案》对工业企业错 工作进行详细安排部署。11月30日,市委副 峰生产及污染治理、重污染天气应急应对、扬 书记、市长陈天富强调要举全市之力坚决打。尘污染防控、燃煤和机动车污染管控、垃圾焚。续加大环境监管执法力度,坚持零容忍、全覆 好打贏决胜 30 天大气攻坚战;12 月 1 日,市 烧和烟花爆竹燃放等方面,采取驻厂监管,高 盖,严厉打击大气环境违法行为;依法从严从 整改到位。

全面管控。

加强技术监控。市住建局、环保局分别召 开建筑工地、工业企业负责人专项部署会议, 对建筑工地,工业企业在线监控工作提出明 确具体要求,一切在线监控数据凡发现颗粒 物、二氧化硫、氮氧化物任一项指标出现小时 值超标的企业,一律停产到 2017 年 12 月 31 日;同时,我市智慧环保应用调度指挥中心利 强化现场监管。我市各行业主管部门,在 用 20 个大气质量监测标准站、178 个大气质 量监测微观站,不间断对全市各区域环境空 气质量进行监控,发现超标点位立即通报相 关部门核查处理。

重处罚违法排污企业,对超标严重、拒不整治 的坚决实行停产治理或关闭取缔, 对涉嫌环 境污染犯罪的,依法追究刑事责任。

严格落实责任。按照方案要求,进一步明 确行业、属地管理责任,并通过智慧环保逐日 监测数据,对各乡镇、街道空气质量进行日排 名通报,督促属地管理责任落实。

加强督察问责。根据《汝州市大气污染防 治攻坚背水一战决胜 30 天冲刺督查方案》, 全面开展市环境攻坚领导小组督查、市委市 政府督查局督查、市环境攻坚办巡查等五级 环保督查机制,紧盯建筑、市政、水利、交通等 工地,渣土车运输管理,散煤监管,企业错峰 严惩环境违法行为。全市各责任单位持 生产措施落实等重点工作,并逐日下发督察 通报,确保大气污染各类问题及时发现、及时







省城市基础设施建设管理工作考核组莅汝

本报讯 (记者 梁杨子 通讯员 石颖斐 沈海欣) 12 月19日,省城市基础设施建设管理工作考核组对我市城市基础 设施建设管理工作进行考核督查并听取了汇报。市领导范响立、 张振伟出席了汇报会。

开封市国土资源局考察团莅汝

本报讯 (记者 何亮亮) 12月19日,开封市国土资源 局局长薛兆武带领开封各县区国土资源局局长莅汝考察我市国 土资源工作并召开座谈会。市政府党组成员、副县级干部郑旭银 及市国土局主要负责人陪同。

申报"绿色学校" 开始考核验收

本报讯 (记者 宋乐义 通讯员 杭高博) 近日,市 环保局、教体局组成2个联合考核验收组,对全市申报2017 年度市级"绿色学校"的 39 所中小学校、幼儿园进行现场考核

验收组按照汝州市"绿色学校"考评标准,通过现场检查 学校硬化、绿化、污染控制、节水节电、环境文化阵地建设等情 况,查阅学校环境管理、环境教育管理、环境教育过程、环境教 育效果档案,对学校开展"绿色学校"创建工作进行全面考评 验收。



微友在【汝州塔钟复鸣,撩起了谁的乡愁?再 过几天,它要美成这样? 】后留言

@晨曦:汝州塔钟重修复鸣,也成为汝州的几 大亮点的点睛之作,千年古刹风穴寺,千斤大钟沧 桑千年,醒世诲民,声振四方,钟鼓楼大街神钟声 声振古城,我市的城市标志汝瓷名扬海外,享誉神 州,成了汝州的骄傲。塔钟重修复原,华丽亮相,增 添了我市的现代气息和文明的标志。

@凝听花语:钟声勾引我的串串记忆。我犹记 得,深夜加班归途中,那低沉的钟声像在催促我快 点儿、快点儿回家!一路飞奔到家,小娃娃正泪珠 一串鼻涕一把哭喊着叫妈妈。日月如梭, 岁月沧 桑。孩子大了,我变老了,我们的城市变美了,钟声 复鸣了,那钟声是号角,催促年轻有为的新一代为 建设美丽汝州贡献青春。

@盛天政: 塔钟复鸣, 撩起许多往昔情。 砖瓦 房的校舍和铺面,卡丝钳厂附近的河边布满我放 学后散步的足迹。那饭点的钟声拉回我追逐的热 情。背着布袋,步行去车站,总会仰脸看看时间,错 过了一趟车,还要等半天。如今,这钟声,不再是为 了对时,而是我们晨练的呼唤,是我们加快步伐创 新发展的号角。不努力就要落后,速度成了我们制 胜的法宝。塔钟与时代共鸣,催生繁荣。

@高晓:勾起了我的乡愁,小时候城市没有这 么大,火车站的播报,购物中心的钟表,街边的喇 叭广播(经常放着小草),还有路边的石榴树,都是 满满的回忆!





12月19日,工人正在 为蔡庄立体停车场安装护 栏。该停车场预计 2018 年 2月全面完工,能够为市民 提供公共智能立体停车位 210个。投入使用后实行微 信、支付宝、刷卡等付费方 式,群众停车方便快捷。

梁杨子 摄

小又 |全 仓 受 伤 家齐 心 救

本报讯 (记者 于俊鸽 通讯员 韩少伟) 12月18日,市林业局野保科接 到居民救助电话,称在宏翔大道与建设路 交汇处路东绿化带里发现一只受伤严重 的"怪鸟"。闻讯后,市林业局野保科工作 人员立即赶赴现场。根据鉴定,该鸟为夜 鹭,属于国家"三级"保护动物,被列入《国 家保护的有益的或者有重要经济、科学研 究价值的陆生野生动物名录》,是少数具 备夜视能力的鸟类,平时以鱼、虾、水生昆 虫等为食物,喜欢在夜晚活动,清晨太阳 出来以前,又回到树上隐蔽处休息。

林业局野保科工作人员及时将这只 夜鹭带到市区兽医诊所进行检查,发现它 右翅和腿部均有外伤, 医生对其消炎止 血,当天下午4点左右,野保科工作人员 将这只夜鹭送往河南省野生动物救护中

据悉,近年来,随着我市汝河湿地修 复、林业生态等工程的实施,野生鸟的栖 息环境日益得到改善,数量与种类也在逐 渐增多。同时,广大市民"关爱野生动物,

保护生态环境"的文明理念也日益增强。据不完全统计, 今年以来,我市林业局已接到类似这样的群众救助电话 22起,均得到了及时处理。

深夜查漏点 水畅解民忧

本报讯 (通讯员 杨乐乐) 12月17日,有群众反 映安平街 16 排至 20 排突然之间无水了。市自来水公司维 修人员迅速赶到现场,经过仔细排查供水阀门,发现没有 异常。从经验判断,造成这几排居民无水的原因很可能是 出现大的暗漏,水顺着下水道流走了。由于白天人多声音 嘈杂,用听漏仪无法明确听出漏点所在,所以,自来水公 司管网维修队队长杨永红决定在晚上夜深人静时进行查

晚上,冒着刺骨的寒风,维修队的同志通过听漏,发 现在安平街 62 号前有一根直径 50 毫米的供水管道由于 腐蚀老化严重,管道几乎断裂,造成大量的水漏到下水道 中。发现问题后,第二天上午,市自来水公司立即组织人 员抢修,将漏点修好,居民用水恢复正常。

李中现:用脚丈量花海的人

寒风刺骨,他们在无私奉献着,在 度。 艰苦的环境里付出了巨大的努力和耐 期工作需要,所以他要加班加点赶进 回奔波在田间地头,每天迎接第一缕 华丽的篇章。

心,他们也许普通,但却不平凡!看!这 及米庙镇的马窑、玉皇沟等5个村共 业的精神感染着身边的每一个人,以 位一手拿资料夹一手拿手机的大叔, 计流转土地1万余亩。自9月中旬米 责任和担当对待自己的每一项工作 就是来自市国土资源局储备中心的李 庙镇的土地特殊附属物登记测量工 任务。 中现。寒风中,他正在加紧对市龙山森 作开始以来,李中现在镇村两级人员 林公园万亩花海项目的井、渠、房子等的配合下,上山下沟,带着沉重的测付出了多少艰辛。他甘愿埋下头,兢兢 特殊附属物进行登记和测量,因为近 量仪器、资料夹,顶着刺骨的寒风,来 业业,在普通的岗位上绘就了人生最

晨曦,送别最后一道落日余晖。20多 据悉,龙山森林公园花海项目涉 年的职业生涯,李中现始终用爱岗敬

> 没有人知道他流淌了多少汗水, 于俊鸽 郭晓杰

造血"当从"

一记市委党校驻寄料镇石梯村扶贫工作队

时又透露着当代气息的石梯村。

石梯村位于寄料镇东南部,距离市区约 很大。" 40公里,是典型的山区村,全村共有6个自然 攻坚的巨大热情,解决了村里面许多长期想 范村、优秀基层党支部等多项荣誉。

要,但更重要的是怎样扶起思想上的贫困。市 资金帮助贫困群众成立养殖合作社,真正带 上党课、搞活动、谈思想,采取集中学习、召开 委党校副校长、石梯村驻村工作队队长蔚春 动老百姓"造血"脱贫,让有能力、有意愿脱贫 民主生活会、单独谈心等多种形式与党员干 晓说:"生活困难的人在压力面前总是处在低 致富的人先发展起来,再把其他农户带动起 部就"如何做合格党员、加强党性锻炼和道德

驶离九峰山快速通道,沿着蜿蜒的乡间小 受穷,再怎么努力也没用。有了这种思想,他 贫困户尝到了甜头,更激发了贫困群众自力 满意"等问题进行讨论。还组织党员观看党的 道往南走了数里地,来到了有着古朴村风,同 们就失去了自立自强的精神,缺少雄心壮志 更生、主动脱贫致富的信心。 和苦干创业的精神, 想要把他们扶起来难度

班子健全了,工作能力强了,工作也会顺风顺 员干部带领群众脱贫致富的信心和干事创业 "造血"当从"心",扶信心是扶贫的关键。 水。刚入村时,针对石梯村两委班子干部目标 的决心更加坚定。 村,8个村民组,265户,971人。其中贫困户81 驻村工作队一致认为,只有把贫困群众的信 方向不明确、村室破旧无法正常办公的情况, 户,共291人。近两年来,在市委党校驻村工 心扶起来了,才能让大家看到未来的希望,才 驻村工作队坚持以打造服务型党组织为抓 队员们数不清的艰辛和努力。两年来,在驻村 作队的帮扶下,石梯村立足优势、紧扣精准, 能从根本上改变原来等、靠、要的被动思想, 手,带领村两委开展"两学一做"学习教育,抓 工作队的帮助下,石梯村先后修建了党群综 抓党建、促脱贫,兴产业、搞建设,点燃了脱贫 才能真正帮助群众脱离贫困,逐步实现小康。 班子、建制度、强阵地、筑堡垒、聚人心。积极 合服务中心、卫生室、文化广场;引进了柴鸡 石梯村自然条件不好,大量劳动力外流, 筹措资金建设高标准村室,配备广播和电子 养殖扶贫项目;购置水泵、水罐解决了村民的 解决而没有解决的难题,办成了许多过去村。留在村里的多是四五十岁以上的老人和妇女。通信设备,重建基层宣传阵地,让党员参与到。吃水问题。下一步,党校驻村工作队将与石梯 两委想办而没有办成的实事。该村先后荣获 儿童,这些留守的人文化程度有限,也缺乏致 村级日常活动中来,让村室成为党员自己的 村两委会和全村群众携手奋进,努力使柴鸡 河南省绿色村庄、汝州市一星级人居环境示 富思路,盼着等着政府"输血"。驻村工作队考 家、成为上级党委与基层党员、村民之间的一 养殖项目早日实现盈利,加快推进光伏发电 虑到石梯村独特的地理位置,适合大力发展 座"连心桥"。同时,在驻村工作队的帮助下, 与电商扶贫等项目的落实,既注重当年增收 扶贫工作中,做好物质上的扶贫固然重 养殖业。因此他们发动贫困户,利用到户增收 石梯村党支部恢复了"三会一课"制度,定期 脱贫,更注重长期致富增收。 谷阶段,他们大部分人认为,自己命中注定要 来。短短几个月时间,合作社办得红红火火, 修养以及当干部为了啥、怎么干、如何让群众

历史、革命先辈和优秀共产党员崔庆余、彭秀 党建是精准扶贫工作的依托和着力点, 英等专题片以及党的十九大专题报告, 使党

无数光鲜成绩的背后,总藏着驻村工作队